



## 生命接力@19岁青年

一场意外,19岁年轻人全身93%的皮肤三度烧伤,治疗费高达百万,钱报发起捐款,28小时募集51万元,第一笔善款已转入其住院账户,网友送上最美祝福——

# 我们一起帮他活下去

## 生命接力@老人

欧洲杯上,球员倒地,医护人员“扑出死神射门”,相似一幕,一天后发生在温州街头,众多路人联手施救——

## 10分钟 死神退散

4版

## 生命接力@小奶猫

连续三天三花猫守着柱子不肯走,因为那里困着她的娃娃,白金海岸业主集体展开救援行动——

## 一个小时 给小猫 挖出生命通道

8版

就在大家在互道“端午安康”时,浙江大学医学院附属第二医院(以下简称“浙大二院”)烧伤科的重症病房外,一位妈妈却在不停地抹着眼泪,为重度烧伤的19岁儿子焦心。

假期刚开始,一场飞来横祸就降临在她19岁的儿子身上。6月12日晚上,夏妈妈的儿子小周,在东阳的出租房里发生了燃气意外。躺在病床上的儿子,“几乎全身都烧伤了,气管插了管,话也不能说。”夏妈妈的心很痛。

小周目前的伤情十分严重,全身有93%的皮肤三度烧伤,随时可能有生命危险。

横亘在他和生之希望之间的是钱。

“医生跟我说,要保住我儿子的命,医药费要上百万。”夏妈妈全部积蓄已经几乎花完了,身上只剩下两三千块钱应急。

浙大二院烧伤科的医生们对钱江晚报的记者说:“他的生命力真的很顽强,我们很想把这个年轻人救回来。”浙大二院好几位医生都顾不得端午休假,一头扎在病房里。“才19岁啊,正是一生中最美好的年华啊,真的很想他能渡过难关。”

医生们在努力,我们也不想眼睁睁地看着年轻生命的陨落。

在征得家属和医院同意后,钱江晚报立刻启动与浙江妇女儿童基金会共同成立的“钱报善基金”,为19岁的小周发起生命助力。

“已捐”,“已捐”,“已捐”……在钱江晚报官方微信公众号的评论区,网友们自觉地排起了队形。

100元、500元、1000元、10000元……一笔笔善款仍在不断地涌入“钱报善基金”的账户。一位姑娘捐完款后,告诉记者:“我爸爸还转了我一笔钱,

他说,让我替他捐。他说‘多捐点,要让他活着’。”这位姑娘说,与小周素不相识,但大家都知道一个年轻人对于一个家庭意味着什么。

本次捐款通道开启28小时后,截至昨天晚上,“钱报善基金”一共募集善款51万元。昨天傍晚,第一笔善款已打入小周住院账户。

2版



扫一扫  
看更多温暖留言

## 今年3月 杭州凤凰南苑墙皮脱落砸伤干洗店大姐 还是那幢楼 又有墙皮脱落砸中车

3版

## 近年来,高考志愿填报咨询服务已成一门生意 收费高企,咨询师的意见能帮到考生多少? 一个填报意见 值不值几万块?

5版

